

河北经济日报

HEBEI ECONOMIC DAILY

长城新媒体集团主办 河北经济日报社出版 国内统一连续出版物号:CN 13-0023 邮发代号:17-4



庆祝西藏和平解放70周年大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺

习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”

汪洋出席大会并讲话

新华社拉萨8月19日电(记者林晖 孙少龙 白少波)七十载沧桑巨变,九万里风鹏正举。19日上午,西藏各族各界干部群众2万多人欢聚在布达拉宫广场,热烈庆祝西藏和平解放70周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋出席庆祝大会并讲话。

古城拉萨彩旗招展、花团锦簇,处处洋溢着欢乐喜庆的节日氛围。雄伟的布达拉宫下,搭建起藏式风格的大会主席台。主席台上方,庄严的国徽和“庆祝西藏和平解放70周年大会”横幅分外醒目,背景墙上悬挂着大庆会徽和“1951”“2021”字样,10面红旗分列两侧。主席台对面的布达拉宫广场上,身着节日盛装的各族群众从四面八方早早汇聚到这里,挥舞着手中的国旗、花束,汇聚成一片欢乐的海洋。

上午10时,西藏自治区党委副书记、自治区人民政府主席齐扎拉宣布大会开始。全场起立,奏唱国歌,鲜艳的五星红旗在布达拉宫广场冉冉升起。

中共中央书记处书记、中央统战部部长、中央代表团副团长尤权宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝西藏和平解放70周年的贺电。

汪洋向西藏自治区、西藏军区、武警西藏总队、西藏自治区政法系统、中国佛协西藏分会分别赠送了习近平总书记题词的“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”贺匾和贺幛。

在热烈的掌声中,汪洋发表了热情洋溢的讲话。他说,在举国欢庆中国共产党百年华诞之际,我们迎来了西藏和平解放70周年。上个月,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲临



8月19日,庆祝西藏和平解放70周年大会在拉萨隆重举行。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋向西藏自治区、西藏军区、武警西藏总队、西藏自治区政法系统、中国佛协西藏分会分别赠送了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平题词的“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”贺匾和贺幛。

新华社记者 黄敬文 摄

西藏考察,充分肯定西藏和平解放70年来的成就,为各族干部群众带来亲切关怀和美好祝福。今天,中央代表团带着党中央和习近平总书记的重托,带着全国各族人民的深情厚谊,与西藏各族人民一道隆重庆祝西藏和平解放70周年。汪洋代表中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委,向西藏自治区表示热烈祝贺;向西藏各族干部群众致以亲切问候;向长期以来关心和支持西藏发展进步的各界人士表示衷心感谢。

汪洋说,1951年西藏和平解放,是中

国人民解放事业和祖国统一事业的重大胜利,是西藏具有划时代意义的历史转折。从此,西藏走上了由黑暗到光明、由落后到进步、由贫穷到富裕、由专制到民主、由封闭到开放的康庄大道,一个欣欣向荣的社会主义新西藏巍然屹立在世界之巅。

汪洋说,党的十八大以来,西藏步入发展最好、变化最大、群众得实惠最多的新时代。经济年均增速位居全国三甲,农村居民人均可支配收入增速连续多年位居全国第一,城镇化率上升13个百分点。经过坚持不懈的努力,62.8万贫困人口全部脱贫,26.6万人从山高地远的

苦寒之地搬迁到河谷城镇安居乐业,西藏与全国一道如期全面建成小康社会。

汪洋指出,当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期,全面建设社会主义现代化国家新征程已经开启,西藏经济社会发展也站在新的历史起点上。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记在中央第七次西藏工作座谈会上的重要讲话精神和在西藏考察时的重要指示精神,(下转第二版)

许勤出席全省投资和项目建设工作视频会议并讲话 以高质量投资推动高质量发展 确保“十四五”开好局起好步

站位,把思想和行动统一到习近平总书记重要指示上来,切实增强责任感、紧迫感,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,紧紧扭住发展第一要务,实施扩大内需战略,以高质量项目扩大有效投资,以高质量投资推动高

质量发展,冲刺三季度、决战四季度,确保完成全年目标任务,积蓄力量、奠定未来发展基础。

会议强调,要强化问题导向和目标导向,深入分析前七个月投资和项目建设中存在的问题和原因,瞄准年度目标,

有的放矢制定操作性强的工作方案,逐一补短板、强弱项;既追求速度更追求质量,绝不上投入大产出低、占地多效益差的项目,绝不上高耗能、高污染的项目。要抓“十四五”重点项目、重大工程落实,任务细化分解到年度,(下转第二版)



奋斗百年路 启航新征程

冬奥场馆“绿意”浓

□记者 杨泽 通讯员 王超

壤进行筛选,并合理组合填充到格宾网箱中,形成支护体系,再种植适应当地气候的植被,实现生态恢复。

为提高水资源利用效率,崇礼引入融雪水循环利用技术,4个竞赛场馆都有“海绵”体质,利用绿色技艺,将融雪水、自然降水进行高效回收存储,在雪季时可作为造雪用水,既保证了冬奥会期间的用水,也让整个崇礼区域的水实现了“微循环”。

针对阳坡植物生长不易、森林覆盖率较低、水土保持难度大等问题,各施工方法还采用台层式生态植生固土处理方式来恢复生态。这种生态恢复技术特点是先保持土壤稳定,然后一层一层种植植物以恢复生态,既保证了植被存活率,又大大提升了整体环境效果。(下转第二版)



国家跳台滑雪中心 记者 杨泽 摄

中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协 中央军委 庆祝西藏和平解放七十周年的贺电

中共西藏自治区委员会、西藏自治区人大常委会、西藏自治区人民政府、西藏自治区政协、西藏军区:

在庆祝中国共产党百年华诞,开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军之际,我们迎来了西藏和平解放70周年。中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委向西藏各族干部群众和各界人士,向驻藏人民解放军指战员、武警部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员,向所有参加和支持西藏建设、关心帮助西藏发展进步的同志们、朋友们,致以热烈的祝贺和亲切的慰问!

70年前西藏和平解放,是西藏历史上具有划时代意义的转折点,不仅彻底驱逐了帝国主义势力,沉重打击了各种分裂势力,有力推进了中国人民解放事业,坚决捍卫了国家主权和领土完整,维护了国家统一和民族团结,而且开辟了百万农奴翻身解放的道路,开启了西藏繁荣进步的光明前程。从此,西藏人民在中国共产党领导下,在社会主义祖国大家庭里,走上了团结进步发展的康庄大道。

70年来,西藏推翻了旧制度、建立了新政权,实行民族区域自治制度,党的民族政策和宗教政策全面贯彻,社会主义建设和改革开放深入推进,社会制度实现历史性跨越,经济社会实现全面发展,人民生活极大改善,城乡面貌今非昔比,实现了从黑暗走向光明、从落后走向进步、从贫穷走向富裕、从专制走向民主、从封闭走向开放的历史性转变。西藏发展进步取得巨大成就,书写了中国共产党百年光辉历程和伟大成就的生动篇章!

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在全国人民大力支持下,西藏各族人民团结奋斗、顽强拼搏,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,脱贫攻坚全面胜利,彻底消除绝对贫困,同全国人民一道步入了全面小康社会,各项事业取得全方位进步、历史性成就。当前西藏社会大局和谐稳定,发展质量不断提升,人民生活水平全面提高,生态安全屏障日益坚实,民族和睦宗教和顺,边疆巩固边境安全,党的建设全面加强,社会主义新西藏呈现勃勃生机。(下转第二版)

本报讯(河北日报记者庞超)8月18日,省长许勤到定州市调研检查,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于体育工作和体育产业发展的重要指示精神,落实省委、省政府关于特色产业发展的部署,抓创新、提质量、创品牌、增效益,加快体育用品产业高质量发展,为体育强国建设作出更大贡献。

定州体育用品是我省重点县域特色产业,现有企业400余家、年产值超百亿元。许勤来到河北飞宇体育发展有限公司,详细了解企业生产研发销售情况,叮嘱企业负责人瞄准市场需求,创新营销理念,以创新设计引领产品升级,不断提高附加值、利润率。河北金特力斯体育设施有限公司是省“专精特新”中小企业,许勤到公司查看冰壶、冰球等产品展示,详细了解产品性能、推广应用情况,鼓励企业用好冬奥会重大机遇,研制更多高端产品,抢占冰雪市场,做行业单项冠军。

随后,许勤主持召开体育用品特色产业现场推进会,与企业家和科研院所、高校、工业设计机构等方面专家一起为产业发展把脉问诊,谈思路、议规划、提建议,现场气氛热烈。飞宇公司曹世龙、金特力斯公司张海雷、天华文体公司杨计军、恒达公司史立柱、威尔特公司杜志红、高崎维康公司李建章、河北体育学院李燕、省体育科学研究所柴建中、河北工业设计创新中心封昌红、全国体育用品标准化技术委员会王苏、河北师大体育学院陈巍、河北万拓体育张昌等分别发言,许勤边听边记,与大家深入交流讨论,共同研究产业发展方向、重点、举措,现场协调解决企业提出的问题。(下转第二版)

许勤在定州市调研检查
抓创新 提质量 创品牌 高质量发展
加快推动体育用品产业
高质量发展